f Qm éuu—d'a(f)
Je suis un nombre a 9 chiffres. Le
chiffre des unités est 8, le chiffre
des dizaines est 6, le chiffre des
centaines est 2. Le nombre de
milliers est 378 999
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Réponse

378 999 268
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Je suis un nombre a 7 chiffres. 5
est le chiffre des centaines. 7 est
le chiffre des unités, 6 est le
chiffre des dizaines. 4 226 est le
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nombre de milliers

-

Réponse

4226 567
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( Qui ém—ge(f) )

Je suis un nombre a 12 chiffres.
Le chiffre des unités est 0O, le
chiffre des dizaines est 1, le
chiffre des centaines est 2. Le
nombre de milliers est:
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777 666 543
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Répense

777 666 543 210
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( Qui suis-je? )

Je suis un nombre a 7 chiffres. 5
est le chiffre des unités. Le chiffre
des dizaines a un chiffre de plus
que celui des unités. 7 est le
chiffre des unités de mille. 9 est le
chiffre des centaines. 752 et le
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( Quais® )
Je suis un nombre a 12 chiffres.
Le chiffre des dizaines est 3. Le
nombre de dizaine de mille est
26 410 933. Le chiffre des unités

est 8.Le chiffre des centaines est
0 et le chiffre des unités de mille
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Réponse

264 109 332 038
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( Qui éwﬁA—é'eG.) )

Je suis un nombre a 12 chiffres. 1
est le chiffre des dizaines, 9 est
le chiffre des unités et 3 les
chiffre des centaines.0 est le
chiffre des unités de mille et des
dizaines de mille. 7 546 282 est
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%nombre de centaines de millej
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Réponse

754 628 200 319
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nombre de dizaines de mille. j
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Réponse

7527 965
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Je suis un nombre a 6 chiffres. Le
nombre des unités de mille est
355. Le nombre de centaine est
3 556. Le chiffre des dizaine est
le double de 4. Le chiffre des
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wités est le triple de 3. j

Réponse

355 689
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( Qui Am—ge‘? )

Je suis un nombre a 6 chiffres. 6
est le chiffre des dizaines, 8 est
le chiffre des unités. 1 666 est le
nombre de centaines.
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Réponse

166 686
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